



Жительница Шебекино из неприязни чуть не убила бывшего соседа

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 69-летней жительницы Шебекино, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в конце апреля 2021 года встретила около помещения Почты России в Шебекино своего бывшего соседа, к которому относилась крайне отрицательно. На фоне вспыхнувшей неприязни, нашла на улице кусок кирпича, завернула его в полиэтиленовый пакет и стала наносить мужчине удары кирпичом по голове. Преступные действия пресекли прохожие, которые вызвали бригаду скорой помощи. 62-летнему потерпевшему была оказана своевременная медицинская помощь, что спасло ему жизнь.

Подозреваемая допрошена, дала признательные показания, которые проверены на месте происшествия. Проводится комплекс следственных действий и экспертиз, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1569651>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
